

ПРОТОКОЛ № 3
спільного засідання Організаційного комітету та Виборчої комісії
з проведення виборів президента
Національного університету «Києво-Могилянська академія»

м. Київ

03 грудня 2021 р.

Присутніх членів Організаційного комітету 7 осіб: Вакулюк П.В., Косенко Л.В., Мазін Д. М., Панін Ю. О., Сербіненко А. Ю., Сироткіна С. О., Яцкевич І. І.

Присутніх членів Виборчої комісії 11 осіб: Глибовець М.М., Глущенко С. В., Гончарук Н. Є., Венгер В. М., Кадуріна Л. Б., Кохно С. І., Куценко О. І., Осьмак В. А., Сиволожська Л. М., Чорна Т. В., Юрочко Т. П.

Засідання проводиться онлайн.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про документи щодо проведення виборів президента НаУКМА 20 січня 2022 року.
2. Про об'єднання підрозділів для обрання виборців (згідно «Змісту структурних підрозділів НаУКМА» затвердженого на 01.09.2021).
3. Про затвердження графіка зборів об'єднаних структурних підрозділів для виборів виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками та призначення осіб, відповідальних за їх організацію та проведення.
4. Про затвердження квот для обрання виборних представників від працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, відповідно до підпорядкування президенту та віце-президентам НаУКМА та квоти виборців від студентства НаУКМА.

СЛУХАЛИ:

Вакулюк П. В. запропонувала бути головою спільного засідання Вакулюк П. В., секретарем – Косенко Л. В. та оголосила порядок денний засідання.

Заперечення не надано.

1. Про документи щодо проведення виборів президента НаУКМА
20 січня 2022 року.

СЛУХАЛИ:

Вакулюк П. В. представила перелік нормативних документів та Положень НаУКМА, що регламентують організацію та проведення виборів президента НаУКМА.

Вакулюк П. В. запропонувала взяти інформацію до відома.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування, Організаційний комітет):
«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ(відкрите голосування, Організаційний комітет):
Взяти інформацію до відома

2. Про об'єднання підрозділів для обрання виборців (згідно «Змісту структурних підрозділів НаУКМА», затвердженого на 01.09.2021).

Вакулюк П. В. поінформувала, що в НаУКМА функціонує розподіл структурних підрозділів згідно із штатним розписом, затверджений наказами НаУКМА станом на 01.09.2021 і до цього часу не вносили зміни до розподілу структурних підрозділів по службах президента, віце-президентів. Згідно із затвердженим розподілом, підрозділи університету підпорядковуються президенту, віце-президентам в залежності від функцій, які вони виконують, а тому доцільно об'єднати у групи структурні підрозділи за їх функціональним підпорядкуванням президенту, віце-президентам для виборів виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

В обговоренні взяли участь: Кадуріна Л. Б., Мазін Д. М., Яцкевич І. І., Глибовець М. М.

Вакулюк П. В. запропонувала об'єднати структурні підрозділи за їх функціональним підпорядкуванням президенту, віце-президентам для виборів виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування, спільно Організаційний комітет та Виборча комісія):
«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ (відкрите голосування, спільно Організаційний комітет та Виборча комісія):
Об'єднати структурні підрозділи за їх функціональним підпорядкуванням президенту, віце-президентам для виборів виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

3. Про затвердження графіка зборів об'єднаних структурних підрозділів для виборів виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками та призначення осіб, відповідальних за їх організацію та проведення

Вакулюк П. В. поінформувала, що оскільки усі підрозділи НаУКМА об'єднані відповідно до підпорядкування президенту та віце-президентам і таких об'єднань у НаУКМА чотири, то і зборів необхідно провести теж чотири. Збори пропонується провести у великій залі Культурно-мистецького центру, що дає змогу дотримуватись санітарних норм та карантинних обмежень. Крім того, у цій залі вже встановлені кабінки для голосування та інше технічне обладнання.

Запропонувала такий графік проведення зборів структурних підрозділів, узгоджений з віце-президентами:

Підрозділ	Відповідальний організатор / представник від оргкомітету	Дата Проведення зборів	Час зборів	Аудиторія
Підрозділи, що підпорядковані президенту НаУКМА	Вакулюк П.В./ Сироткіна С.О.	07.12.21 (вівторок)	10:00	КМЦ
Підрозділи, що підпорядковані віце-президенту з науково-педагогічної роботи (навчальна робота)	Ожоган В.М./ Яцкевич І.І.	07.12.21 (вівторок)	13:00	КМЦ
Підрозділи, що підпорядковані віце-президенту з наукової роботи та інформатизації	Кострова Л.І./ Сироткіна С.О.	08.12.21 (середа)	11:00	КМЦ
Підрозділи, що підпорядковані віце-президенту з економіки та фінансів	Дяченко Л.І./ Яцкевич І.І.	15.12.21 (середа)	10:00	КМЦ

Вакулюк П. В. запропонувала затвердити запропонований графік проведення зборів структурних підрозділів для обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування, Організаційний комітет):

«За» - односторонньо

УХВАЛИЛИ (відкрите голосування, Організаційний комітет):

Затвердити графік проведення зборів структурних підрозділів для обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА.

- 4. Про затвердження квот для обрання виборних представників від працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, відповідно до підпорядкування президенту та віце-президентам НаУКМА та квоти виборців від студентства НаУКМА.**

СЛУХАЛИ:

Вакулюк П. В. повідомила, що кількість науково-педагогічних та педагогічних працівників становить 445 осіб (75% від загальної кількості виборців) та запропонувала на підставі наданої відділом кадрів та роботи з персоналом інформації розрахунок складу виборців у кількості 593 особи для виборів президента НаУКМА, з них за квотами:

Загальна кількість виборців	593
Кількість наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників (не менше 75%)	445 (75,04%)
Кількість представників від студентів (не менше 15%)	89 (15,01%)
Кількість представників від працівників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками (до 10%)	59 (9,95%)

Квоти представників з числа штатних працівників ,
які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками,
відповідно до об'єднань структурних підрозділів

Об'єднання структурних підрозділів	К-сть працівників	К-сть виборців
Структурні підрозділи, підпорядковані президенту НаУКМА	53	7
Структурні підрозділи, підпорядковані віце-президенту з науково-навчальної роботи	89	13
Структурні підрозділи, підпорядковані віце-президенту з наукової роботи та інформатизації	94	13
Структурні підрозділи, підпорядковані віце-президенту з економіки та фінансів	188	26

Загальна кількість штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками – 424 особи.

Вакулюк П. В. запропонувала затвердити квоти для обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками відповідно до функціонального підпорядкування президенту, віце-президентам НаУКМА та квоти виборців від студентства НаУКМА.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування, Організаційний комітет):
«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ (відкрите голосування, Організаційний комітет)::

Затвердити квоти для обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, відповідно до функціонального підпорядкування президенту, віце-президентам НаУКМА та квоти виборців від студентства НаУКМА.

СЛУХАЛИ:

Яцкевич І. І. звернувся до присутніх членів профспілкової організації з пропозицією делегувати своїх представників на збори структурних підрозділів згідно із затвердженим графіком, оскільки така можливість передбачена Положенням про проведення загальних зборів структурних підрозділів для виборів виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА.

Голова засідання



Поліна ВАКУЛЮК

Секретар засідання



Людмила КОСЕНКО